
EVALVACIJA ZA LETO 2018
SKUPNA PREDSTAVITEV



STARŠI
 ZUNANJOST ŠOLE – povprečna stopnja zadovoljstva je

3,93 (na lestvici 1 do 5)
 NOTRANJOST ŠOLE – povprečna stopnja zadovoljstva je

4,07 (na lestvici 1 do 5)

STROKOVNI DELAVCI
 ZUNANJOST ŠOLE – povprečna stopnja zadovoljstva je

4,27 (na lestvici 1 do 5)
 NOTRANJOST ŠOLE – povprečna stopnja zadovoljstva je

4,33 (na lestvici 1 do 5)

SKUPNA STOPNJA ZADOVOLJSTVA – 4,15



PROSTI ODGOVORI - starši
(zajeti tisti, ki so se pojavili večkrat)

MATIČNA ŠOLA

 8x Neprimernost anketnega vprašalnika.
 7x Slabo splužene/čiščene poti v primeru snega, poledenela klančina …
 7x Večje garderobne omarice, take, da se ne dajo odpreti brez ključa …
 6x Nečistoča/smrad v toaletnih prostorih.
 5x Neurejen/nevaren … objekt na avtobusni postaji (Smrekarca)/neurejena 

avtobusna postaja.
 4x Neurejena pot proti šoli iz smeri Livar (nepokošeno, zaraščeno s 

koprivami, smeti …).
 4x Nezadovoljstvo glede števila košev, praznjenja smeti iz košev, čistilnih 

akcij oz. odpadkov okrog šole …
 4x Otroško igrišče v atriju – neprimernost prehajanja skozi učilnice in zaradi 

tega umazane učilnice in hodnik.



PŠ KRKA

 3x Več košev za smeti, več čistilnih akcij, smeti okrog 
igrišča



PŠ MULJAVA

 2x Slabo urejeno igrišče, potrebna igrala na zgornjem 
igrišču.

 2x Manjka telovadnica.
 2x Sanitarije potrebne prenove.
 2x Neprimernost anketnega vprašalnika.



PŠ STIČNA

 2X Slaba čistoča, slabo zračenje na WC-jih.



PŠ VIŠNJA GORA

 10x Neprimernost anketnega vprašalnika.
 9x Ureditev igrišča, okolice potoka, popravilo ograj, igral 

…
 5x Ureditev parkirišč/parkiranja …
 5x Slaba čistoča/smrad iz WC-jev.
 5x Premajhne garderobe oz. jih sploh ni/ureditev 

garderob.
 3x Slabo čiščenje snega, poledenelost …



PŠ ZAGRADEC

 3x Neustreznost podlage na otroškem igrišču.
 3x Slaba čistoča v telovadnici.
 2x Previsoke temperature v učilnicah pozimi in poleti.
 2x Neustreznost anketnega vprašalnika.

 Na PŠ Ambrus se nobena tema prostih odgovorov ni 
pojavila najmanj 2x.



PROSTI ODGOVORI – strokovni delavci

MATIČNA ŠOLA

 2x Neurejenost avtobusne postaje (»Smrekarca«)



PŠ MULJAVA

 3x Slabo vzdrževano igrišče/smeti/kontejner na igrišču 3x 
Slabo vzdrževano igrišče/smeti/kontejner na igrišču 



PŠ VIŠNJA GORA

 2x Želja po garderobnih omaricah/neustrezen prostor za 
odlaganje garderobe.



Nobena vsebina prostega odgovora 
se ni pojavila vsaj 2x.

 PŠ ZAGRADEC
 PŠ STIČNA
 PŠ AMBRUS
 PŠ KRKA



EVALVACIJA ZA LETO 
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STARŠI STROKOVNI DELAVCI

Skupaj odgovorov staršev:
454

Skupaj odgovorov strokovnih delavcev:
119

št. odgovorov
% odgovorov

št. odgovorov
% odgovorov

Povezava do vprašalnika je bila poslana na 980 elektronskih naslovov 
staršev in 143 službenih naslovov strokovnih delavcev OŠ Stična.

Anketi sta bili aktivni od 22. 1. 2019 do 3. 2. 2019.
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Zelenice so redno košene.

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

Šolski prostor okrog šole je urejen.

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Imam prostor, kjer lahko parkiram.

MATIČNA ŠOLA  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 186
strokovni delavci: 51

Prikazan je skupen odstotek odgovorov „se strinjam“ + „se popolnoma strinjam“ 



MATIČNA ŠOLA  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljenaPrikazan je skupen odstotek odgovorov „se strinjam“ + „se popolnoma strinjam“ 

88,7%

88,2%

87,1%

86,6%

86,0%

85,5%

84,9%
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Učilnice so dovolj svetle.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje.

Avla/hodniki so urejeni.

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo
šolske potrebščine v šoli.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Avla/hodniki so čisti.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

Učilnice so čiste.

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Prostor za garderobo je ustrezen

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 186
strokovni delavci: 51



PŠ KRKA  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 21
strokovni delavci: 4
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Šolski prostor okrog šole je urejen.

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Zelenice so redno košene.

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Imam prostor, kjer lahko parkiram.



PŠ KRKA  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 21
strokovni delavci: 4 100,0%

100,0%
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100,0%
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Avla/hodniki so čisti.

Avla/hodniki so urejeni.

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje

Učilnice so čiste.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

Učilnice so dovolj svetle.

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo
šolske potrebščine v šoli.

Prostor za garderobo je ustrezen

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.



PŠ MULJAVA  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 25
strokovni delavci: 6
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Zelenice so redno košene.

Šolski prostor okrog šole je urejen.

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Imam prostor, kjer lahko parkiram.



PŠ MULJAVA  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 25
strokovni delavci: 6 100,0%
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96,0%
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Avla/hodniki so čisti.

Učilnice so dovolj svetle.

Avla/hodniki so urejeni.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje

Učilnice so čiste.

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo
šolske potrebščine v šoli.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

Prostor za garderobo je ustrezen

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.



PŠ AMBRUS  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 12
strokovni delavci: 3

100,0%

100,0%

100,0%
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83,3%
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100,0%
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100,0%

66,7%
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Šolski prostor okrog šole je urejen.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

Zelenice so redno košene.

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Imam prostor, kjer lahko parkiram.



PŠ AMBRUS  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 12
strokovni delavci: 3 100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

91,7%

91,7%

83,3%

83,3%

83,3%

66,7%

25,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

33,3%

66,7%

33,3%

100,0%

Avla/hodniki so čisti.

Avla/hodniki so urejeni.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

Učilnice so čiste.

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo
šolske potrebščine v šoli.

Učilnice so dovolj svetle.

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Prostor za garderobo je ustrezen

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.



PŠ STIČNA  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 36
strokovni delavci: 6
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58,3%
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83,3%
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100,0%
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66,7%

83,3%

83,3%
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Zelenice so redno košene.

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

Šolski prostor okrog šole je urejen.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Imam prostor, kjer lahko parkiram.



PŠ STIČNA  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 36
strokovni delavci: 6 94,4%

91,7%

91,7%

91,7%

86,1%

86,1%

83,3%

80,6%

80,6%

80,6%

77,8%

69,4%

63,9%

47,2%

100,0%

100,0%

100,0%

66,7%

100,0%

66,7%

100,0%

66,7%

50,0%

83,3%

83,3%

66,7%

33,3%

66,7%

83,3%

Učilnice so čiste.

Avla/hodniki so čisti.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje

Učilnice so dovolj svetle.

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo šolske
potrebščine v šoli.

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

Avla/hodniki so urejeni.

Prostor za garderobo je ustrezen

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.



PŠ VIŠNJA GORA  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 108
strokovni delavci: 28

92,6%

89,8%

82,4%

76,9%

71,3%

63,0%

58,3%

52,8%

89,3%

82,1%

82,1%

92,9%

75,0%

89,3%

46,4%

96,4%

92,9%

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

Zelenice so redno košene.

Šolski prostor okrog šole je urejen.

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Imam prostor, kjer lahko parkiram.



PŠ VIŠNJA GORA  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 108
strokovni delavci: 28 92,6%

92,6%

89,8%

88,0%

87,0%

87,0%

87,0%

86,1%

86,1%

85,2%

78,7%

64,8%

61,1%

43,5%

96,4%

92,9%

100,0%

92,9%

96,4%

92,9%

82,1%

100,0%

96,4%

82,1%

85,7%

64,3%

71,4%

92,9%

78,6%

Učilnice so dovolj svetle.

Avla/hodniki so čisti.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Avla/hodniki so urejeni.

Učilnice so čiste.

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo šolske
potrebščine v šoli.

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Prostor za garderobo je ustrezen

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.



PŠ ZAGRADEC  ZUNANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 66
strokovni delavci: 21

97,0%

95,5%

93,9%

92,4%

86,4%

83,3%

75,8%

72,7%

100,0%

100,0%

100,0%

100,0%

90,5%

95,2%

71,4%

100,0%

76,2%

Zunanjost zgradbe je dobro vzdrževana.

Šolski prostor okrog šole je urejen.

Zelenice so redno košene.

V primeru snega so dostopne poti do vhoda ustrezno
očiščene.

Na šolskem prostoru so koši za smeti nameščeni na
primernih lokacijah.

Na šolskem prostoru je dovolj košev za smeti.

Zelenice so urejene z nasadi cvetlic, okrasnega grmovja,
dreves ...

Šola dovolj pogosto organizira čistilne akcije.

Imam prostor, kjer lahko parkiram.



PŠ ZAGRADEC  NOTRANJOST

Nekatera vprašanja staršem/ strokovnim delavcem
niso bila zastavljena

STARŠI STROKOVNI DELAVCIšt. odgovorov: 
starši: 66
strokovni delavci: 21 95,5%

93,9%

93,9%

93,9%

93,9%

92,4%

90,9%

89,4%
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81,8%
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100,0%
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100,0%

100,0%

100,0%
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95,2%
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90,5%

95,2%

61,9%

85,7%

90,5%

Avla/hodniki so čisti.

Avla/hodniki so urejeni.

Razstave so aktualne glede na določeno letno obdobje

Učilnice so čiste.

Učilnice so dovolj svetle.

Prostori v šoli so ustrezno vzdrževani.

Prostor, kjer učenci jedo,  je urejen.

Učilnice so opremljene s sodobno tehnologijo.

Na hodnikih je razstavljenih dovolj izdelkov učencev.

Prostor, kjer učenci jedo,  je čist.

Temperatura v učilnicah pozimi je ustrezna.

Prostor za garderobo je ustrezen

V prvi triadi imajo učenci dovolj prostora v učilnici, da pustijo šolske
potrebščine v šoli.

Temperatura v učilnicah poleti je ustrezna.

Dostop do interneta je ustrezen.

Dostop do računalnika je ustrezno urejen.



Evalvacija za leto 2018

analiza ankete med starši učencev 1. letnika 
srednjih šol



Osnovni podatki

 Anketa je bila aktivna od 22. 1. 2019 do 3. 2. 2019 
v elektronski obliki.

 V šolskem letu 2017/2018 je bilo 113 
devetošolcev.

 Povezava do ankete na elektronski naslov poslana 88 
staršem.

 Vabilu se je odzvalo 22 staršev.

 25% odziv.



Prosimo, označite vrsto srednješolskega 
programa, ki ga obiskuje Vaš otrok.



Vpis v srednjo šolo/poklicna 
orientacija

povprečna stopnja strinjanja 3,6 povprečna stopnja strinjanja 3,4



Ali ste se udeležili roditeljskega sestanka 
v 8. razredu na temo poklicne orientacije 
in vpisa v srednjo šolo?



Prosimo, označite, v kolikšni meri 
soglašate s spodnjo trditvijo.

povprečna stopnja strinjanja 3,45



Ali ste se udeležili roditeljskega sestanka 
9. razredu na temo poklicne orientacije 
in vpisa v srednjo šolo?



Ocenite uspešnost Vašega otroka v 
prvem letniku srednješolskega programa



Ocenite uspešnost Vašega otroka v 
prvem letniku srednješolskega programa



Kako ste zadovoljni z izobraževanjem 
Vašega otroka na OŠ Stična?



Prosti odgovori  - težave

Slabo znanje matematike pri točno 
določeni učiteljici.

Učenec/ka se mora več učiti.

Učenci nimajo pravih delovnih navad.



Prosti odgovori 

Ne želijo, da šola odkrito agitira za SŠ JJ.

Približati učencem programe, ki 
predvidevajo vajeništvo.

Več predstavitev srednješolskih 
programov na šoli.

Učenci so dobili na OŠ Stična dobre 
temelje za nadaljnje šolanje.
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